

Consultas Realizadas

Licitación 466062 - Adquisición de Muebles y Enseres para el MDI

Consulta 1 - CONSULTA ITEM 2

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2025
La expresion NO PORTATIL seria muy subjetivo, podria indicar medidas , peso , algun dato tecnico que pueda establecer u otorgar objetividad. A fin de garantizar la correcta cotizacion e igual de condiciones pero sobre todo la correcta evaluación.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	15-10-2025
Favor remitirse al PBC.		

Consulta 2 - CONSULTA ITEM 7

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2025
Se puede verificar que las eett se han relevado erroneamente de una pagina no oficial de la marca , por lo que evidentemente posee una discrepancia en la medida real del bien. Es claro que se encuentra dirigido a la marca JAM pero las medidas solicitadas no corresponden a la medida real de bien y puede ser verificado en la pagina de TUPI. Solicitamos encarecidamente a la convocante, pueda otorgar medidas o rangos , asi pueda ser ofertado otras marcas que de igualmente cumplan en funcionalidad , uso y calidad. Ej: ALTURA ENTRE 83 A 85 -ANCHO 45 A 50 -PROFUDIDAD 47 A 51		
Respuesta	Fecha de Respuesta	15-10-2025
Favor remitirse al PBC.		

Consulta 3 - Consulta item 7

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2025
Solicitamos darse una aclaración, si la capacidad establecida como minima corresponde a la capacidad neta o bruta?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	15-10-2025
Se aclara que la capacidad establecida como mínimo es bruta.		

Consulta 4 - consulta item 5

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2025
En el mercado nacional , se encuentran bienes con quemadores de 5 y 7.8 pulgadas , solicitamos pueda ser aceptado.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	15-10-2025
Favor remitirse al PBC.		